

Странке нерадо прибегавају бојкоту избора и то је било изнуђено решење због неравноправних изборних услова, каже у интервјуу за „Политику“ потпредседник Народне странке Здравко Понош, додајући да не сматра да су погрешили што су прибегли бојкоту, већ да је власт погрешила.



„Сада имамо парламент без опозиције. Бојкот је оголио и опозициону сцену и показао ко је с којим мотивима у политици и ко има цену и колику. Ако има бар мало разума, бојкот би могао бити почетак излечења Србије од демократског дефицита. Ми који смо бојкотовали изборе нисмо изгубили на релевантности неуласком у скупштину. Управо супротно, ми смо саговорници европских институција. Сутра ћемо бити и саговорници власти, ако се власт уразуми и схвати да је и за њих и за Србију штетно да се данашња Србија пореди с Лукашенковом Белорусијом“, каже Понош.

Именовани сте да организујете страначке припреме за београдске изборе?

Планирамо да ојачамо организацију Народне странке у Београду како бисмо били спремни за било које изборе у главном граду и да одбранимо добар изборни резултат, кад се изборимо за регуларне услове. Осим организације, мораћемо да порађемо и на препознатљивости Народне странке у Београду. Циљ је да покажемо да, као и на републичком нивоу, и у Београду имамо квалитетан тим. Желимо да представимо компетентне стручњаке за градске теме. Нисмо оптерећени амбицијом да засенимо угледне и стручне људе који нису чланови наше странке. Са задовољством ћемо подржати њихове идеје.

Да ли је Народна странка ближа одлуци да опозиција на Београдске изборе изађе у једној колони или више њих?

Прича данас о изборним колонама подсећа на ону о зецу и ражњу. Народна заговара заједнички опозициони фронт у борби за изборне услове, али да свако покрива свој део бирачког тела. Тек касније, кад буде јасно да смо на прагу регуларних изборних услова, видећемо како се најбоље сабирамо. Али пре тога треба озбиљно да порађемо да бисмо имали шта да саберемо. А сабирају се гласови грађана, а не опозиционе колоне.

Каква ће бити кампања Народне странке на предстојећим изборима и шта конкретно нудите другачије када је развој престонице у питању?

Београд је град с буџетом какав приличи регионалној метрополи. То је богатство од скоро милијарду и сто милиона евра. Београдска власт има више новца на располагању него што Србија издваја заједно за здравство и војску. Београдска власт планирала је у буџету за 2020. расходе за запослене у износу од 117 милиона евра. Много је то пара за ово што Београђани добијају. Град, као и држава, треба да решава проблеме својих грађана, а не да им их прави. Да би се у Београду ствари решавале у корист његових грађана, а не партијских екипа, потребно је само неколико ствари.

ПОЛИТИКА

Београд, четвртак 8. октобар 2020.
Број 38391 година СХVII

Основана 1904. године
Оснивач Владислав Рибњешкир

Примерак * * *
45 динара

КНЕЗ АЛБЕРТ ДРУГИ ОД МОНАКА ПОСЕТИО БЕОГРАД

Србији је место у Савезу за мултилатерализам при УН



Дочек испред Палате „Србија“

Дојаском у Београд кнез Алберт Други од Монака учинио је историјски корак у односима његове државе и Србије, поручио је председник Александар Вучић после сусрета с високом гостом, који није први пут у Београду, али је први пут у званичној посети нашој земљи. Кнез Алберт је поручио да његова посета даје нови замајак односима Србије и Кнежевине Монако. Србија и Монако су, како је рекао Вучић, на први поглед две земље које се разликују, али

”Александар Вучић

Монако је члан Асоцијације земаља за мултилатерализам при УН, иницијативе коју су покренули Немци и Французи. Савет кнеза Алберта је био да се томе придружимо

бије и Монака и смотру почасне гарде Војске Србије. Вучић и кнез Алберт разговарали су у четри ока, а затим су усјелили и плењари разговори делегација Србије и Кнежевине Монако.

су обе старе европске државе које могу да буду поносне на своју историју, традицију, слободарски дух.

Председник Александар Вучић је приредио свечани дочек за кнеза Алберта Другог испред Палате „Србија“, уз интонирање химни Србије и Монака.



Осуђене вође грчких неонациста
стр. 3

Уместо расплета, све већа драма у Шапцу
стр. 6

Помоћ због ковида 19 у САД тек после избора
стр. 3

Тужбе против банака загушиле судове
стр. 10

Када вода из чесме гори
стр. 12

ИНТЕРВЈУ: РЕЉА ОГЊЕНОВИЋ, заменик директора РФ ПИО



Све мање инвалидских, а више старосних пензионера
стр. 11



НОВЕ МЕРЕ КРИЗНОГ ШТАБА ПРОТИВ КОРОНЕ

Кафићи и ресторани радиће до 23 часа

Јелена Чалија

Док је ситуација с вирусом корона у региону и јуче била алармантна, па је у Хрватској, Босни и Херцеговини, али и у Словенији забележено више од 300 нових случајева ободевања, у Србији стање није драматично. Ипак, због повећања броја заражених ковидом 19 и све више прегледа у ковид амбулантама, јуче је заседао Кризни штаб за борбу против заразне болести ковид 19, а допет је и нова мера: сви трговински, угоститељски и занатски објекти од данас могу да раде најдуже до 23 сата. То се пре свега односи на ресторани и кафиће с бајгом, који су до сада могли да буду отворени до један сат после поноћи. Како би се спречио разубукавање епидемије, у тренутку када још имамо контролисани пораст ободења, кризни штаб је одлучио и да спортске манифестације до даље буду одржаване без публике, па ће тако дерби између Црвене звезде и Партизана 18. октобра бити одигран пред празним трибинама. страница 7

ИНТЕРВЈУ: ЗДРАВКО ПОНОШ, потпредседник Народне странке

Бојкот избора је оголио и власт и опозицију



Не сабирају се опозиционе колоне већ гласови грађана

Дејан Силановић

Странке нерадо прибегавају бојкоту избора и то је било изнуђено решење због неравноправних изборних услова, каже у интервјуу за „Политику“ потпредседник Народне странке Здравко Понош, додајући да не сматра да су погрешили што су прибегли бојкоту, већ да је власт погрешила.

„Сада имамо парламент без опозиције. Бојкот је оголио и опозициону сцену и показао ко је с којим мотивима у политици и ко има цену и кодику. Ако има бар мало разума, бојкот би могао бити почетак издечења Србије од демократског дефицита. Ми који смо бојкотовади изборе нисмо изгубили на релевантности неуласком у скупштину. Управо супротно, ми смо саговорници европских институција. Сутра ћемо бити и саговорници власти, ако се власт узурмира и схвати да је и за њих и за Србију штетно да се данашња Србија пореди с Лукашенковом Белорусијом“, каже Понош. страница 6

Професорка Даница Поповић се неакадемски понашала

Драјана Јокић Сјамењковић

Наставно-научно веће Економског факултета (ЕКОФ) у Београду јуче је потврдило закључак тимовишће етичке комисије да се њихова професорка др Даница Поповић неакадемски понашала приликом преговоара урбеника „Међународна економска академија“ аутора Доминика Садвалтера, објављеног 2018. године, сазнаје „Политика“ од декана проф. др Бранислава Боричића. То је утврђено апсолутном већином са 72 позитивна гласа, од 105 чланова већа који су присуствовали изјашњавању.

На основу мишљења поменуте етичке и међууниверзитетске стручне комисије, чланови већа изјаснили су се и да је Поповићева прекршила члан 22 Кодекса професионалне етике Универзитета у Београду, којим се дефинише плагирање, каже декан Боричић. Олдука изричито крајње мере која може бити јавна опомена, како је предложила етичка комисија, а јуче и факултетско веће, или чак тежа академска квалификација – јавна осуда, какав је, на пример, изречена Синици Малом за плагирирани докторски рад, сада је доканду Боричићу. страница 7

У пензију после 38 година одборничког стажа



Видоје Дрндаревић је шампион ужичког парламентаризма, са 10 делегатско-одборничких мандата заредом и сталним местом у локалној скупштини од 1982. до 2020. године

Бранко Пејевић

Ужиче – Међу одборницима новог сазива ужичке градске скупштине овог пута нема Видоје Дрндаревића. И то након 38 година његовог непрекидног одборничког стажа у овом парламенту, у чему је овде непркосиве. На недавним изборима није хтео да се кандидује.

– Доста је, отицао сам у пензију – каже за наш лист шампион ужичког парламентаризма, са 10 делегатско-одборничких мандата заредом и сталним местом у локалној скупштини од 1982. до 2020. године.

Родом је из Злакусе, села грничарје и уметности, где су га увек за одборника бирали. Чак и кад се десетстотак као општински функционер преселио у Ужиче, остварио је да побеђује на изборима у Злакуси. И увек на листи Социјалистичке партије Србије. страница 13

€ 117,5651 дин ↓
www.politika.rs redakcija@politika.rs

ДАНАС 4°/18° СУТРА 9°/18°

ISSN 0350 - 4303
ОПШТИНА СРБИЈА
РЕПУБЛИКА СРПСКА 1 KM;
ЈАРУСКИ ВЕО 09;
МАКРОСКИ ЗАШТОДЕН;
ОПШТИНА 1,00 ДЕН;
ФЕД. ЉУХ 1 KM

~~Здравко Понош за „Политику“: Имамо парламент без опозиције, бојкот је оголио и опозициону сцену~~